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Π.Α.Ε. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Η
τριάδα των αγώνων με ΠΑΟΚ, ΑΕΚ, 
Ολυμπιακό ξεκινάει απόψε για τον 
Παναθηναϊκό. Με πρώτο αντίπαλο τον 
Δικέφαλο του Βορρά. Μια φιλόδοξη 
ομάδα που προπορεύεται στη βαθ-

μολογία και ευελπιστεί να κρατήσει έως τέλους 
το προβάδισμα ώστε να κατακτήσει το πρώτο της 
πρωτάθλημα μετά από 34 χρόνια. 
Και μάλιστα ο ΠΑΟΚ επιδιώκει να κάνει κάτι σπου-
δαίο: να αναδειχθεί πρωταθλητής χωρίς ήττα. 
Επίτευγμα που κατέχει μονάχα μία ομάδα στην 
Ελλάδα: ο Παναθηναϊκός! Αήττητο πρωτάθλημα τη 
σεζόν 1963-64 για την αρμάδα του Στέφαν Μπό-
μπεκ με 24 νίκες και 6 ισοπαλίες στα 30 παιχνίδια. 
Έκτοτε πολλοί προσπάθησαν να το επαναλάβουν, 
ορισμένες έφταναν στην πηγή αλλά δεν τα κατά-
φερναν, σαν να είχε πιει το νερό ο Παναθηναϊκός 
του 1964. Το τεράστιο ακατάρριπτο ρεκόρ κρατάει 
55 χρόνια και δίνει ένα τεράστιο έξτρα κίνητρο 
στους νυν ποδοσφαιριστές του Παναθηναϊκού. Και 
μη βιαστεί κανείς να πει αν το γνωρίζουν, γιατί μα-
θήματα… παναθηναϊκής ιστορίας γίνονται συχνά 
στα αποδυτήρια του Τριφυλλιού.
Βέβαια ο Παναθηναϊκός του σήμερα έχει, πέραν 
αυτού, και πολλά ακόμα κίνητρα να πάρει τη νίκη 
στο αποψινό παιχνίδι. Το 2019 δεν θυμίζει σε τίπο-

τα την πορεία του πρώτου τετραμήνου της σεζόν 
και το Τριφύλλι αναζητεί μια επιτυχία που εκτός 
από τους τρεις βαθμούς θα προσφέρει και ψυχο-
λογική ανάταση. Συν τοις άλλοις η προσπάθεια 
του Παναθηναϊκού να πλασαριστεί στην πρώτη 
πεντάδα που δίνει ευρωπαϊκό εισιτήριο (ώστε να 
σβηστεί και η ποινή που έχει επιβληθεί από την 
UEFA) βρίσκεται σε κρίσιμο σημείο, με κάθε βαθ-
μολογική απώλεια πλέον να μετράει διπλά.
Η αγωνιστική διαδρομή του Τριφυλλιού το 
τελευταίο δίμηνο δεν ήταν η αναμενόμενη. Αλλά 
σίγουρα στο Ολυμπιακό Στάδιο η εικόνα παραμέ-
νει καλύτερη. Άλλωστε ο Παναθηναϊκός είναι μία 
από τις δύο ομάδες (η άλλη είναι ο σημερινός του 
αντίπαλος) που έχει διατηρήσει το αήττητο στην 
έδρα του εφέτος σε δέκα αγώνες πρωταθλήματος 
και δύο Κυπέλλου.
Αυτό που συμβαίνει το τελευταίο διάστημα αδικεί 
πρωτίστως την προσπάθεια των ίδιων των ποδο-
σφαιριστών του Παναθηναϊκού. Διότι αποδεδειγ-
μένα οι δυνατότητές τους είναι μεγάλες και δεν 
συμβαδίζουν με την εικόνα όσο και τα αποτελέ-
σματα του δεύτερου γύρου. Ζητείται αντίδραση, 
ποδοσφαιρικός εγωισμός. Το καταλληλότερο 
σημείο είναι τώρα.

ΚΥΡΙΑΚΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2019 EDITORIAL

ΤΙΤΛΟΙ
20 Πρωταθλήματα (1930, 1949, 1953, 1960, 1961, 1962, 1964, 1965, 1969, 1970, 1972, 1977, 1984, 1986, 1990, 1991, 1995, 1996, 2004, 2010)
18 Κύπελλα (1940, 1948, 1955, 1967, 1969, 1977, 1982, 1984, 1986, 1988, 1989, 1991, 1993, 1994, 1995, 2004, 2010, 2014)
4 Super Cups (1970, 1988, 1993, 1994)

Θέμα προστασίας 
του ρεκόρ 
και της έδρας
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Το προπονητικό επιτελείο της πρώτης ομάδας 
μετέδωσε την τακτική και αγωνιστική προσέγγισή 
του στο τεχνικό τιμ της ακαδημίας 
του Παναθηναϊκού

Με στόχο 
την ενιαία 
φιλοσοφία

ΘΕΜΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2019
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Σ
τα μεγάλα ευρωπαϊκά club θεωρείται 
ευνόητο για τη λειτουργία της ακαδη-
μίας ότι θα ακολουθεί την εκάστοτε 
τακτική προσέγγιση και την αγωνιστική 
φιλοσοφία της πρώτης ομάδας. Στην 

Ελλάδα και σε αυτό το κομμάτι είμαστε ποδοσφαι-
ρικά αρκετά πίσω. Στον Παναθηναϊκό η οργανωτι-
κή δομή του ποδοσφαιρικού τμήματος είναι τέτοια 
που επιτρέπει να γίνονται βήματα προόδου που 
θα φέρουν τη συνολική λειτουργία πιο κοντά στην 
ευρωπαϊκή κουλτούρα.
Έτσι λοιπόν τις προηγούμενες ημέρες συγκεντρώ-
θηκαν στην αίθουσα συσκέψεων του «Γ. Καλαφά-
της» οι προπονητές και ο αναλυτής της ακαδημί-
ας, με επικεφαλής ασφαλώς τον διευθυντή της 
ακαδημίας, Τάκη Φύσσα, μετά από πρόσκληση 
του τεχνικού διευθυντή του Παναθηναϊκού, Νίκου 
Νταμπίζα, προκειμένου ο Γιώργος Δώνης συνε-
πικουρούμενος από το τεχνικό τιμ της πρώτης 
ομάδας, να αναλύσει τον τρόπο που δουλεύει η 
πρώτη ομάδα. 
Δεν συμβαίνει για πρώτη φορά στον Παναθηναϊκό. 
Ήταν μια κεντρική φιλοσοφία που εφαρμόστηκε 
και στην προηγούμενη θητεία του Νίκου Νταμπίζα 
στη θέση του τεχνικού διευθυντή, όταν συνεργά-
στηκε με τον τότε διευθυντή της ακαδημίας, Γιάν-
νη Σαμαρά και τον τότε προπονητή της πρώτης 
ομάδας, Γιάννη Αναστασίου ώστε να εφαρμοστεί 

από τη βάση έως την κορυφή της πυραμίδας μία 
ενιαία αγωνιστικά φιλοσοφία και τακτική προσέγ-
γιση. Τότε είχε γίνει και μάλιστα σε βάθος χρόνου 
φάνηκε να αποδίδει ουσιαστικά αποτελέσματα.
Τώρα ο στόχος είναι παρόμοιος. Το πρώτο μέλημα 
είναι ο σύλλογος να λειτουργεί σαν ένα. Το… 
σύνθημα δίνεται από την πρώτη ομάδα προς την 
ακαδημία. Πρακτικά, δηλαδή, η γνώση, η σκέψη, 
η προσέγγιση, η νοοτροπία και η φιλοσοφία του 
προπονητή της πρώτης ομάδας, εν προκειμένω 
του Γιώργου Δώνη, να μεταλαμπαδευτεί στους 
προπονητές των ακαδημιών από την ομάδα Νέων 
έως τη μικρότερη ηλικιακά κατηγορία. 
Αυτά, ασφαλώς, δεν μπορούν να συμβούν από τη 
μία μέρα στην άλλη. Διόλου τυχαία η συνάντηση 
του προπονητικού τιμ της πρώτης ομάδας με σύσ-
σωμο το προπονητικό επιτελείο της Ακαδημίας, 
χωρίστηκε σε δύο δύωρες συνεδρίες σε διάστημα 
μιας εβδομάδας. Αρχικά, ο Γιώργος Δώνης έκανε 
παρουσίαση μέσω προτζέκτορα σε χαρακτηριστι-
κά στιγμιότυπα αγώνων της πρώτης ομάδας, τα 
οποία λειτουργούσαν βοηθητικά για να εξηγήσει 
το αγωνιστικό πλάνο.  
Ακολούθως ο προπονητής της πρώτης ομάδας 
μπήκε σε πιο λεπτομερή στοιχεία της φιλοσοφίας 
του και της προσέγγισης τόσο των αγώνων όσο 
και της διαχείρισης των ποδοσφαιριστών. «Πρέπει 
να μπαίνουμε στη διαδικασία και να ξέρουμε το 

ΘΕΜΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
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DNA της ομάδας, διότι ένα αποτέλεσμα μπορεί να 
έρθει με διαφορετικούς τρόπους. Δεν είναι μόνο 
η προπόνηση. Είναι και η διαχείριση των χαρα-
κτήρων. Πολύ σημαντικό για μένα όταν τελειώνει 
ένα παιχνίδι, μία προπόνηση, είναι να νιώθουν οι 
παίκτες ότι έχουν δώσει το 100%. Σε ό,τι αφορά 
τον σχημα¬τισμό, 50% των αγώνων μας είναι με 
τριάδα στην άμυνα και 50% με τετράδα. Θα δούμε 
και την επιθετική μας λειτουργία όταν «χτίζουμε» 
από πίσω όταν είμαστε στη μεσαία ζώνη και πιο 
ψηλά», ήταν κάποια από τα λόγια του Γιώργου 
Δώνη.
Μετά την παρουσίαση ακολούθησε… πινγκ πονγκ 
ερωταπαντήσεων και ένας απολύτος εποικοδομη-
τικός διάλογος. Είναι χαρακτηριστικό ότι συνολικά 
οι δύο συνεδρίες διήρκησαν περισσότερο από 
τέσσερις ώρες! Το ενδιαφέρον ήταν μεγάλο, όπως 
φάνηκε και από τις ερωτήσεις που έγιναν προς τον 
προπονητή της πρώτης ομάδας.
Τώρα πλέον η διαδικασία περνάει στο επόμενο 
στάδιο που είναι η βήμα προς βήμα εφαρμογή του 
πλάνου της πρώτης ομάδας στην ακαδημία. Μέχρι 
να φτάσει ο Παναθηναϊκός στο επίπεδο να λει-
τουργεί ενιαία σε όλες τις ηλικιακές βαθμίδες του.

ΘΕΜΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2019
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Χρήστος Δώνης

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

Θέλω νίκη 
και για το αήττητο
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Δεν έχει καν συμπληρώσει τα 25 του χρόνια και όμως 
ετοιμάζεται να καταγράψει την 100ή συμμετοχή του με 
τη φανέλα του Παναθηναϊκού! Ο Χρήστος Δώνης έχει 
παραπάνω από έναν λόγους να επιθυμεί τη νίκη στον 
αποψινό αγώνα με τον ΠΑΟΚ. Γιατί, όπως εξηγεί και ο 
ίδιος, υπάρχει και το κίνητρο να υποχρεώσει ο Πανα-
θηναϊκός τον ΠΑΟΚ στην πρώτη φετινή του ήττα στο 
πρωτάθλημα, έτσι ώστε να διατηρηθεί ως μοναδικό το 
επίτευγμα της ομάδας του Τριφυλλιού της σεζόν 1963-
64 όταν και κατέκτησε αήττητος τον τίτλο. Ο εκ των 
αρχηγών των Πρασίνων είπε και άλλα πολλά ενδιαφέ-
ροντα στη συνέντευξή του στο πρόγραμμα αγώνα.

Στον αγώνα με τον Πανιώνιο έκανες την 99η συμ-
μετοχή σου με τη φανέλα του Παναθηναϊκού. Πώς 
αισθάνεσαι που μπαίνεις στο γκρουπ παικτών με 100 
συμμετοχές;
«Δεν το περίμενα ποτέ ότι θα έκανα 100 συμμετοχές 
με τον Παναθηναϊκό. Πέρασε ο χρόνος πολύ γρήγορα. 
Ή ίσως να μου φάνηκε εμένα έτσι γιατί έφυγα, γύρισα 
πάλι. Ωραίο συναίσθημα σίγουρα. Και ξεχωριστό».

Έχεις βιώσει πολλά στον Παναθηναϊκό. Ποιες είναι 
οι εντονότερες αναμνήσεις;
«Έχω ζήσει και τις δύο πλευρές. Και τα αποδυτήρια με 
Καραγκούνη, Κατσουράνη, Λέτο και όταν πηγαίναμε 
στο αεροδρόμιο και δεν γνώριζε ο κόσμος αν είμαστε 
η Κ17 ή μια κανονική ομάδα. Όλα αυτά είναι εμπειρίες, 

τις συλλέγεις γιατί σίγουρα θα είναι πολύ σημαντικές 
για το μέλλον. Πέρασαν πολλά παιδιά από εδώ, με τα 
οποία συνεχίζουμε να είμαστε φίλοι. Έρχονται πάρα 
πολλές αναμνήσεις στο μυαλό. Σίγουρα η πρώτη ήταν 
όταν έκανα ντεμπούτο στο πρωτάθλημα και έβαλα 
γκολ και βέβαια το πρώτο τρόπαιο που κατακτήσαμε, 
το Κύπελλο, το οποίο έως σήμερα είναι το μοναδικό».

Πως είναι να είσαι ο πιο παλιός στα αποδυτήρια;
«Είναι δύσκολο γιατί μερικές φορές πρέπει να αντιλη-
φθείς τι θέλουν οι νέοι αλλά δεν είσαι και τόσο μεγάλος 
για να τον συμβουλεύσεις. Μεγαλώνεις και πρέπει να 
δίνεις συμβουλές σε πιο μικρούς. Παράλληλα, όμως, 
παίρνεις εμπειρίες και μαθαίνεις και εσύ».

Πώς φαντάζεσαι ποδοσφαιρικά τον εαυτό σου σε 
μερικά χρόνια;
«Ένας γενικός στόχος είναι μέσα από την καθημερινή 
προπόνηση να βελτιώνομαι. Σίγουρα έχω στόχο την 
εθνική ομάδα. Για κάθε Έλληνα είναι σημαντικό να 
αγωνίζεται εκεί. Από εκεί και πέρα εάν είμαι στην Ελλά-
δα σκέφτομαι τον εαυτό μου στον Παναθηναϊκό. Την 
εμπειρία του εξωτερικού την σκέφτομαι και είναι μια 
μεγάλη πρόκληση για όλους αλλά δεν θέλω να πιέζω 
τις καταστάσεις».

Ο αδερφός σου είναι ήδη στο εξωτερικό και κατα-
γράφει μια σημαντική διαδρομή. Εσύ έκανες το βήμα 

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Ο εκ των αρχηγών του Παναθηναϊκού συμπληρώνει 100 συμμετοχές 
με το τριφύλλι και ελπίζει να συνδυαστεί με επιτυχία επί του ΠΑΟΚ
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χωρίς να πάει όπως τα περίμενες. Έχεις στο μυαλό 
σου να επιχειρήσεις ξανά;
«Όταν το προσπάθησα ήταν σε μια στιγμή της 
καριέρας μου που ψαχνόμουν γιατί είχα μείνει χωρίς 
παιχνίδια και ρυθμό στον Παναθηναϊκό. Πήγα εκεί 
προς το τέλος της σεζόν και ήταν ουσιαστικά καταδι-
κασμένη προσπάθεια. Πάντα σκέφτομαι το εξωτερικό. 
Από μικρός, θα έλεγα. Σίγουρα θα ήθελα να αγωνιστώ 
στο εξωτερικό. Όμως, από την άλλη όλα αυτά που 
έχω καταφέρει με τα χρόνια στον Παναθηναϊκό δεν τα 
προσπερνώ. Ξέρω πόσο σημαντικά είναι».

Το φετινό εγχείρημα του Παναθηναϊκού, με εμπιστο-
σύνη σε παίκτες της ακαδημίας, παρουσία πολλών 
νεαρών και βάση ελληνική πώς θα το χαρακτήριζες; 
Είναι το μέλλον για τις ομάδες, είναι μια επιλογή 
καταδικασμένη να μην πρωταγωνιστήσει ή μια λύση 
ανάγκης;
«Είναι μια πρόκληση γιατί δεν είναι καθόλου εύκολο 
να ξεκινάει μια ομάδα με -6 βαθμούς, να υπάρχουν 
πάρα πολλοί περιορισμοί στις μεταγραφές, να είσαι 
αναγκασμένος να χρησιμοποιήσεις πολλά παιδιά 
από την ακαδημία. Και καθόλου εύκολο ειδικά για μια 
ομάδα που έχει μάθει να πρωταγωνιστεί και όχι να 
είναι απλά στην κατηγορία. Από την άλλη είναι καλό 
για όλα τα παιδιά που προέρχονται από την ακαδημία, 
γιατί παίρνουν ξεχωριστές εμπειρίες και σιγά σιγά θα 

δημιουργήσουμε ομάδα με ελληνικό κορμό που θα 
πρωταγωνιστήσει».

Τα παιδιά που είναι φέτος στην πρώτη ομάδα και 
έως πέρυσι ήταν στην ομάδα Νέων βρήκαν πιο ανοι-
χτό δρόμο συγκριτικά με τη δική σου φουρνιά όταν 
ανεβήκατε στην πρώτη ομάδα; 
«100%. Είναι πολύ δύσκολο για ένα νεαρό αθλητή 
να παίζει με την Κ20 και μετά από τρεις μήνες με την 
πρώτη ομάδα. Όταν ανέβηκα από την ακαδημία στην 
πρώτη ομάδα μαζί με 6-7 παιδιά, για να φτάσεις να 
θεωρηθείς μέλος της πρώτης ομάδας έπρεπε να περά-
σεις πολλά στάδια. Ήταν πιο δύσκολο τότε και νομίζω 
ότι ήταν καλό, γιατί το έβαζες σιγά σιγά στο μυαλό σου 
ότι θα γίνεις παίκτης πρώτης ομάδας».

Επόμενος αντίπαλος ο ΠΑΟΚ. Οι σκέψεις σου γι΄αυ-
τό το παιχνίδι;
«Πρόκειται για ξεχωριστό παιχνίδι γιατί παίζουμε με τον 
πρωτοπόρο, μια καλή ομάδα. Εμείς θέλουμε να επι-
στρέψουμε στις νίκες γιατί θα είναι πολύ σημαντικό για 
τη συνέχεια. Δεν αποφεύγω να πω ότι μόνο μια ομάδα 
έχει πάρει αήττητο πρωτάθλημα στην Ελλάδα και αυτή 
είναι ο Παναθηναϊκός, οπότε για μένα προσωπικά είναι 
και αυτός ένας λόγος, όχι ο βασικός, αλλά ένας λόγος 
για να θέλω να νικήσουμε».
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PAO HISTORY

Σεπτέμβριος 1963. Φτάνει στην Αθήνα για λογαριασμό του Παναθη-
ναϊκού ο 40χρονος Γιουγκοσλάβος προπονητής, Στέφαν Μπόμπεκ 
(δεύτερος από δεξιά στη φωτογραφία). Ο άνθρωπος που άλλαξε 
ριζικά τη μοίρα του Παναθηναϊκού, με τον οποίο κατέκτησε δύο 
πρωταθλήματα. Το όνομά του μένει ανεξίτηλο έως σήμερα στη μνήμη 
όλων αφού το 1964 κατόρθωσε να οδηγήσει το Τριφύλλι στον τίτλο 
δίχως ήττα!

ΚΥΡΙΑΚΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2019

ΠΆΡΕ... ΤΟ ΜΠΆΣΚΕΤ 
ΣΤΆ ΧΕΡΙΆ ΣΟΥ!

ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΘΕ ΜΗΝΑ ΣΤΑ ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ

14ος 
ΧΡΟΝΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ

www.allstarbasket.gr
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ΠΆΡΕ... ΤΟ ΜΠΆΣΚΕΤ 
ΣΤΆ ΧΕΡΙΆ ΣΟΥ!

ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΘΕ ΜΗΝΑ ΣΤΑ ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ
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Δ
ιοικητική αλλαγή έφερε το τελευ-
ταίο διοικητικό συμβούλιο της ΠΑΕ 
Παναθηναϊκός, το οποίο συγκλήθηκε 
την περασμένη Δευτέρα. Μετά από 
1,5 χρόνο στην προεδρία της ΠΑΕ 

ο κ. Βασίλης Κωνσταντίνου παραιτήθηκε τόσο 
από τον προεδρικό θώκο όσο και από τη θέση 
του διευθύνοντος συμβούλου που κατείχε το 
τελευταίο δίμηνο. Νέος πρόεδρος και διευθύνων 
σύμβουλος της ΠΑΕ Παναθηναϊκός είναι ο κ. 
Μάνος Μαυροκουκουλάκης, ο οποίος επανέρχε-
ται στο Δ.Σ. έπειτα από απουσία 1,5 έτους.

Η νέα σύνθεση του διοικητικού συμβουλίου της 
ΠΑΕ Παναθηναϊκός έχει ως εξής:
Πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος: Μάνος 
Μαυροκουκουλάκης
Αντιπρόεδρος: Χρήστος Πλιάτσικας
Μέλη: Γιάννης Αλαφούζος, Γιάννης Παναγιωτί-
δης, Παναγιώτης Μπόμης, Γιώργος Μαθιόπου-
λος, Παντελής Αναστασόπουλος.

Ο κ. Μαυροκουκουλάκης έχει υπηρετήσει από 
διάφορες θέσεις το σύλλογο σε βάθος τεσσά-
ρων δεκαετιών. Αρχής γενομένης από τη θέση 
του εφόρου, σε αυτή του γενικού αρχηγού, του 
υπευθύνου διεθνών σχέσεων, του μέλους του 
διοικητικού συμβουλίου, του αντιπροέδρου και 
βέβαια της θέσης που καλύπτει σήμερα. Και 
βέβαια έχει θητεύσει στην ΠΑΕ με το πλειοψηφι-
κό πακέτων μετοχών να ανήκει της οικογένειας 
Βαρδινογιάννη, με πολυμετοχικότητα ως εκπρό-
σωπος του αείμνηστου Ανδρέα Βγενόπουλου και 
τέλος με την πλειοψηφία των μετοχών να ανήκει 
στον Γιάννη Αλαφούζο. 
Όσο για τον απερχόμενο πρόεδρο της ΠΑΕ κ. 
Βασίλης Κωνσταντίνου προέβη στην ακόλουθη 
γραπτή δήλωση μετά την παραίτησή του: «Μετά 
από 1,5 χρόνο στην προεδρία του Δ.Σ. της ΠΑΕ 
Παναθηναϊκός και ολίγων μηνών και στη θέση 

του διευθύνοντος συμβούλου, θα ήθελα να σας 
ενημερώσω ότι υπέβαλα την παραίτησή μου και 
από σήμερα αποχωρώ από τις θέσεις του προ-
έδρου και διευθύνοντος συμβούλου της ΠΑΕ. 
Οι λόγοι είναι καθαρά προσωπικοί και έχουν 
να κάνουν με την απόφασή μου να διεκδικήσω 
την εκλογή μου ως δημοτικός σύμβουλος στο 
Δήμο Αμαρουσίου. Οι θέσεις που κατείχα έως 
και σήμερα στην ΠΑΕ Παναθηναϊκός απαιτούν 
χρόνο και πλήρη αφοσίωση, οπότε με δεδομένη 
την επιθυμία μου να κατέβω στον προεκλογικό 
στίβο, δεν θα μπορούσα να φανώ συνεπής στις 
υποχρεώσεις που προκύπτουν από το ρόλο μου 
στην ΠΑΕ.

Θα ήθελα από τα βάθη της καρδιάς μου να 
ευχαριστήσω τον ιδιοκτήτη της ΠΑΕ, κ. Γιάννη 
Αλαφούζο για την εμπιστοσύνη και τη στήρι-
ξη που μου έδειξε όλα αυτά τα χρόνια που 
βρίσκομαι στο διοικητικό συμβούλιο της ΠΑΕ. 
Επιπλέον, ευχαριστώ όλα τα μέλη του Δ.Σ., τόσο 
του τρέχοντος όσο και προηγούμενων, για τη 
συνεργασία που είχαμε.

Ο Παναθηναϊκός διανύει μία δύσκολη περίοδο 
αλλά είμαι πεπεισμένος ότι ο σύλλογος θα επι-
στρέψει εκεί που του αρμόζει, εκεί όπου μάθαμε 
όλοι μας, στην κορυφή.».

Νέος πρόεδρος στην ΠΑΕ
Ο Μάνος 
Μαυροκουκουλάκης 
στη θέση του 
παραιτηθέντος Βασίλη 
Κωνσταντίνου
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ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΔΙΟΥΔΗΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Ημ. Γέν.:  03/02/1993 
Ύψος  1,89  μ.

Τόπος Γεν.: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

1 4

10 11 12

32

ΜΑΤΙΑΣ ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 

Hμ. Γέν.: 16/02/1992 
Ύψος: 1,71 μ. 

Τόπος Γεν.: ΓΙΟΝΚΟΠΙΝΓΚ

ΕΜAΝΟΥΕΛ ΙΝΣΟYΑ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 

Hμ. Γέν.: 10/04/1991 
Ύψος: 1,82 μ.

 Τόπος Γεν.: ΚΑΠΙΤΑΛ ΦΕΔΕΡΑΛ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΛΟΒΕΤΣΙΟΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 

Hμ. Γέν.: 16/10/1991 
 Ύψος: 1,83 μ. 

Τόπος Γεν.: ΛΑΡΙΣΑ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

 Hμ. Γέν.: 18/7/1987 
 Ύψος: 1,85 μ. 

Τόπος Γεν.: ΚΟΡΙΝΘΟΣ

ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΣΤΑΪΚΟΣ 

ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 08/02/1996 
 Ύψος: 1,78 μ.

 Τόπος Γεν.: ΔΡΑΜΑ

ΟΜΡΙ ΑΛΤΜΑΝ

 ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 23/03/1994 
 Ύψος: 1.81 μ.

 Τόπος Γεν.: ΡΑΜΑΤ ΓΚΑΝ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΩΝΗΣ

 ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 09/10/1994 
 Ύψος: 1,85 μ. 

Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΦΕΝΤΕΡΙΚΟ ΜΑΚΕΝΤΑ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 22/8/1991
Ύψος: 1.85 μ.

Τόπος Γεν: ΡΩΜΗ

ΤΑΣΟΣ ΧΑΤΖΗΓΙΟΒΑΝΗΣ

 ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 31/05/1997 
 Ύψος: 1,75 μ. 

Τόπος Γεν.: ΛΕΣΒΟΣ

ΑΝΤΟΝΙ ΜΟΥΝΙΕ

 ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 27/09/1987 
Ύψος: 1,74 μ.

 Τόπος Γεν.: ΟΜΠΕΝ

ΗΛΙΑΣ ΧΑΤΖΗΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν.: 5/11/1997
Ύψος: 1,77 μ.

Τόπος Γεν.: KATΕΡΙΝΗ

9

6 7 85
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WHO IS WHOΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

ΚΩΣΤΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν.: 28/05/1999
Ύψος: 1.78 μ.

Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΠΟΥΖΟΥΚΗΣ 

ΜΕΣΟΣ

 Hμ. Γέν.: 27/03/1998 
 Ύψος: 1,72 μ. 

Τόπος Γεν.: ΠΡΕΒΕΖΑ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΗΣ

 ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ 

Hμ. Γέν.: 24/10/2000 
 Ύψος: 1,75 μ.

 Τόπος Γεν.: ΛΕΥΚΤΡΑ

ΝΙΚΟΣ ΒΕΡΓΟΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 13/01.1996
 Ύψος: 1.83 μ.

Τόπος Γεν.: ΚΙΛΚΙΣ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΡΜΠΕΛΗΣ 

ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 02/11/1993 
 Ύψος: 1,81 μ. 

Τόπος Γεν.: ΤΡΙΠΟΛΗ

ΕΡΓΚΟΥΣ ΚΑΤΣΕ

ΜΕΣΟΣ

Ημ.Γεν.: 08/03/1993
Ύψος: 1.71 μ.

Τόπος Γεν.: ΑΛΒΑΝΙΑ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γε.: 06/07/1998
Ύψος: 1.81 μ.

Τόπος Γεν.: ΛΙΒΑΔΕΙΑ

ΜΑΡΚΟΣ ΣΙΦΝΑΙΟΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν.: 24/11/1996
Ύψος: 1.92 μ.

Tόπος Γεν.: ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ

ΦΑΝΗΣ ΤΖΑΝΔΑΡΗΣ 

ΜΕΣΟΣ

 Hμ. Γέν.: 13/06/1993 
 Ύψος: 1,82 μ. 

Τόπος Γεν.: ΘΕΣΣΑΛΟΝIΚΉ

ΚΩΣΤΑΣ ΚΟΤΣΑΡΗΣ

 ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ 

Hμ. Γέν.: 25/07/1996 
 Ύψος: 1,85 μ. 

Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΦΑΝΗΣ ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 12/05/1997
Ύψος: 1.86 μ.

Τόπος Γεν.: ΑΡΓΟΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΕΧΟΥ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 01/03/2000
Ύψος: 1.89 μ.

Tόπος Γεν.: ΕΡΕΤΡΙΑ

21 22 23

16 17

24

2018

3126 27 29
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ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ ΠΑΝΤΕΛΑΚΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 10/02/1995
Ύψος: 1.88 μ.

Tόπος Γεν.: ΧΑΝΙΑ

ΝΙΚΟΣ ΧΡΙΣΤΟΓΕΩΡΓΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Ημ.Γεν: 18/01/2000
Ύψος: 1.90 μ.

Tόπος Γεν.: ΜΑΡΟΥΣΙ

ΟΥΣΜΑΝ ΚΟΥΛΙΜΠΑΛΙ 

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

 Hμ. Γέν.: 09/06/1989  
Ύψος: 1,83 μ.

Τόπος Γεν.: ΠΑΡΙΣΙ

ΑΡΓΥΡΗΣ ΚΑΜΠΕΤΣΗΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 06/05/1999 
Ύψος: 1.86 μ.

Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΠΟΥΓΓΟΥΡΑΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 13/12/1995
Ύψος: 1.87 μ.

Tόπος Γεν.: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 10/01/1997
Ύψος: 1.89 μ.

Tόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

32

71

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΡΜΕΝΑΚΑΣ

ΜΕΣΟΣ

Ημ.Γεν: 05/08/1998
Ύψος: 1.78 μ.

Τόπος Γεν.: ΚΑΛΙΦΟΡΝΙΑ

33

78 99

44 48

ΒΑΣΙΛΗΣ ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Ημ.Γεν: 20/05/1998
Ύψος: 1.85 μ.

Tόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

61

Πάντα μαζί!

• Επωφελήσου από άτοκες δόσεις στην αγορά των καρτών διαρκείας
• Εξασφάλισε 15% έκπτωση στα καταστήματα της Π.Α.Ε. 

Παναθηναϊκός
• Κέρδισε ξενάγηση στο γήπεδο την ημέρα του αγώνα, 2 εισιτήρια, 

φανέλα και κασκόλ
• Χάρισε στο παιδί σου την ευκαιρία να συνοδεύσει την ομάδα στον 

αγωνιστικό χώρο
• Meet a Legend: Γνώρισε από κοντά τις σημαντικότερες μορφές του 

ποδοσφαίρου (παλαίμαχους παίκτες/προπονητές) σε έναν εντός 
έδρας επίσημο αγώνα και παρακολούθησέ τον από τα VIP με την 
παρέα σου

Η υπηρεσία παρέχεται υπό τις ισχύουσες περιοριστικές διατάξεις 
στην κίνηση κεφαλαίων.

Κάνε τις αγορές σου με την πιστωτική κάρτα 
Panathinaikos F.C. Visa και κέρδισε μοναδικά 
δώρα της αγαπημένης σου ομάδας.

Απόκτησέ την και κάνε τα όνειρά σου πραγματικότητα: 

Πληροφορίες & όροι συμμετοχής
Τ. 18 2 18, www.piraeusbank.gr

ΚΑΡΤΕΣ

Panathinaikos F.C.
Visa

ΚΧΠΤ -16.5x24cm

ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΩΝΗΣ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΜΑΚΗΣ ΑΓΓΕΛΙΝΑΣ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

ΜΙΟΝΤΡΑΓΚ ΜΕΝΤΑΝ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΤΣΑΣ

ΠΡ. ΦΥΣΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΑΥΡΙΝΟΣ

ΒΟΗΘΟΣ ΓΥΜΝΑΣΤΗ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΑΛΙΑΡΙΤΣΗΣ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΩΝ

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

ΤΙΜ ΜΑΝΑΤΖΕΡ
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Φ
αίνεται ότι διάγουμε μια 
ιστορική για τον ΠΑΟΚ 
σεζόν αφού με επτά 
στροφές να απομένουν 
για την ολοκλήρωση 

του πρωταθλήματος, ο Δικέφαλος 
του Βορρά βρίσκεται αγκαλιά με τον 
πρώτο τίτλο του μετά από 34 χρό-
νια! Και μάλλον μόνο με αυτοκτονία 
μπορεί να του γλιστρήσει η πρωτιά.
Ο ΠΑΟΚ είναι η ιστορική συνέχεια 
του Κωνσταντινουπολίτικου αθλη-
τικού και πολιτιστικού Σωματείου 
«Ερμής», που δημιουργήθηκε από 
Ρωμιούς της Πόλης το έτος 1875, 
στην καρδιά της Κωνσταντινούπολης 
- το Πέρα. 
Το 1923 μετά τη Μικρασιατική κατα-
στροφή και το δράμα της προσφυ-
γιάς των Ελλήνων που ζούσαν στην 
Ανατολική πλευρά του Αιγαίου, οι 
Ρωμιοί της Πόλης μετονομάζουν το 
Σωματείο τους από Ερμή σε Περα 
Κλούμπ… 
Παρόλο το πλήγμα που δέχεται ο 
Ελληνισμός - ο οποίος αναγκάζεται 
να πάρει το δρόμο της προσφυγιάς 
εγκαταλείποντας τις πατρογονικές 

του κοιτίδες - η Περα Κλούμπ δίνει 
τις μάχες της και τις κερδίζει όσο 
υπάρχουν Ρωμιοί στην Πόλη. 
Αυτό όμως δεν κρατάει για πολύ 
και οι περισσότεροι αναγκάζονται 
να φύγουν, αφήνοντας πίσω τους 
μια ομάδα Κωνσταντινουπολιτών, 
τα επονομαζόμενα «Πολιτάκια». 
Εγκαθίστανται στη Θεσσαλονίκη και 
εν έτει 1926 ιδρύουν τον Πανθεσσα-
λονίκειο Αθλητικό Όμιλο Κωνσταντι-
νουπολιτών (ΠΑΟΚ), κρατώντας τα 
σύμβολα της κραταιάς ρωμιοσύνης 
-το Δικέφαλο του Βυζαντίου- αλλά 
για χρώματα διαλέγουν το πένθιμο 
μαύρο (για να συμβολίζει την τρα-
γική ιστορία της Ρωμιοσύνης) αλλά 
και το αισιόδοξο λευκό που θα τους 
άνοιγε ένα παράθυρο στο μέλλον!
Το πρώτο καταστατικό του συλ-
λόγου εγκρίθηκε στις 20 Απριλίου 
1926, με απόφαση του Πρωτοδικεί-
ου Θεσσαλονίκης (αριθμ. 822). Το 
πρώτο έμβλημα του ΠΑΟΚ (1926) 
ήταν το τετράφυλλο τριφύλλι και το 
πέταλο! Τα φύλλα ήταν… πράσινα 
και πάνω από το καθένα ήταν χαραγ-
μένα τα αρχικά της λέξης ΠΑΟΚ.

Η επιστροφή μετά από 3,5 δεκαετίες

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Πρόεδρος: Ιβάν Σαββίδης

Αντιπρόεδρος& Δ/νων Σύμβουλος: 

Χρυσόστομος Γκαγκάτσης

Μέλη: Γιώργος Σαββίδης, Μαρία 

Γκοντσάρεβα, Δημοκράτης Παπαδόπουλος, 

Tρύφων Κούκιος, Αρτούρ Νταβιντιάν

ΠΑΕ ΠΑΟΚ

Ίδρυση: 1926

Χρώματα: Άσπρο-μαύρο

Γήπεδο: Τούμπας

Διεύθυνση: Μικράς Ασίας 1, 

Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο: 2310954050

Website: www.paokfc.gr

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2019
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λεπτομερούς διαδικασίας αξιολόγησης των 
ιδιωτικών μονάδων υγείας στην Ελλάδα μέσα 
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ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ

Ιστορική μπορεί να θεωρηθεί η απόφαση της 
συγχώνευσης με την ΑΕΚ Θεσσαλονίκης στις 20 
Μαρτίου 1929. Μετά τη συγχώνευση με την ΑΕΚ, 
το 1929, ο ΠΑΟΚ αλλάζει και έμβλημα. Το νέο 
έμβλημα έγινε ο δικέφαλος αετός.
Ο ΠΑΟΚ απέκτησε δικό του γήπεδο, την Τού-
μπα, το 1959, όπου παραμένει έως και σήμερα. 
Η δεκαετία του ’70 ήταν «χρυσή» για τον Δικέφα-
λο μια και κατέκτησε το πρώτο του πρωτάθλημα 
(1976) και δύο Κύπελλα. Το 1985 ήρθε το δεύτε-
ρο και τελευταίο πρωτάθλημα, ενώ η συνέχεια 
βρήκε τον ΠΑΟΚ να παλεύει με τα εσωτερικά 
οικονομικά προβλήματά του. Τα τελευταία χρό-
νια με την ανάληψη της ιδιοκτησίας από τον Ιβάν 
Σαββίδη, ήρθε και η αγωνιστική ανάταση.

ΚΥΡΙΑΚΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2019

�a�Σε τι κατάσταση 
βρίσκεται: 

Σε ξέφρενη πορεία, 
μοιάζει όλη τη σεζόν 
να έχει πατημένο το 
πόδι στο γκάζι. Σε 22 
αγωνιστικές έχει μόλις 
δύο βαθμολογικές από 
ισάριθμες ισοπαλίες. 
Η δε παραγωγικότητά 
του έχει εκτιναχθεί το 
τελευταίο διάστημα.

a�Ποιον να 
προσέξετε: 

Δύσκολο –με τέτοια 
σεζόν που «τρέχει» ο 
ΠΑΟΚ- να βρεθεί ένας 
ποδοσφαιριστής που 
ξεχωρίζει. Ειδικά μετά 
τη φυγή του αρχισκό-
ρερ του, Πρίγιοβιτς. 
Επιλέγεται ο αρχηγός 
της ομάδας, Αντρέ 
Βιεϊρίνια, ο οποίος από 
θέση αριστερού μπακ 
κάνει ένα πολύ ώριμο 
πρωτάθλημα, όντας κα-
θοριστικός σε παιχνίδια 
ύψιστης σημασίας.

a�Στην άκρη  
του πάγκου: 

Κλείνει διετία στον 
ΠΑΟΚ ο Ραζβάν 
Λουτσέσκου και εάν 
δεν συμβεί θαύμα, 
θα θεωρηθεί άκρως 
επιτυχημένος, μια και 
με αυτόν στον πάγκο ο 
ΠΑΟΚ θα επιστρέψει 
στα πρωταθλήματα 
μετά από 34 χρόνια.

a�Γνωρίζετε ότι: 
Το πρώτο γήπεδο του 
ΠΑΟΚ στο Σιντριβάνι 
εγκαινιάστηκε με 
αγώνα εναντίον του 
Ηρακλή στις 5 Ιουνίου 
1932 και λειτούργησε 
σαν έδρα της ομάδας 
μέχρι και τις 31 Μαΐου 
του 1959. Τελευταίος 
επίσημος αγώνας 
που δόθηκε εκεί 
ήταν η αναμέτρηση 
με τον Ολυμπιακό 
για το πρωτάθλημα. 
Οι φιλοξενούμενοι 
επικράτησαν με 2-3.
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ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

  ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ
Λουτσέσκου Ραζβάν ΡΟΥ 17.02.1969

  ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ
  1. Ρέι Ροντρίγκο ΑΡΓ 08.03.1991
31. Πασχαλάκης Αλέξανδρος ΕΛΛ 28.07.1989
54. Μπαλωμένος Κώστας ΕΛΛ 11.03.2002
64. Ταλιχμανίδης Χρήστος ΕΛΛ 16.03.2001
71. Γλύκος Παναγιώτης ΕΛΛ 10.10.1986
99. Σιαμπάνης Μάριος ΕΛΛ 28.09.1999

  ΑΜΥΝΤΙΚΟΙ
  3. Μάτος Λέο ΒΡΑ 02.04.1986
  4. Ίνγκασον Σβέριρ ΙΣΛ 05.08.1993
  5. Βαρέλα Φερνάντο ΠΟΡ 26.11.1987
  6. Τόσκα Αλίν ΡΟΥ 14.03.1992
13. Μαλεζάς Στέλιος ΕΛΛ 11.03.1985
15. Κρέσπο Χοσέ Ανχελ ΙΣΠ 09.02.1987
23. Γιαννούλης Δημήτρης ΕΛΛ 17.10.1995
32. Τζοβάρας Γιώργος ΕΛΛ 03.11.1999
34. Χατσερίντι Εβγέν ΟΥΚ 28.07.1987
45. Τσαούσης Μάριος ΕΛΛ 11.05.2000
49. Μιχαηλίδης Γιάννης ΕΛΛ 18.02.2000
59. Διαμάντης Απόστολος ΕΛΛ 20.05.2000
62. Μουτζούρης Άγγελος ΕΛΛ 29.08.2001
70. Κίτσιου Στέλιος ΕΛΛ 28.09.1993
88. Αβεντισιάν Αβεντίς ΕΛΛ 17.08.2002

  ΜΕΣΟΙ
  7. Ελ Καντουρί Ομάρ ΒΕΛ 21.08.1990
  8. Μαουρίτσιο ΒΡΑ 21.10.1988
10. Πέλκας Δημήτρης ΕΛΛ 26.10.1993
19. Βέρνμπλουμ Πόντους ΣΟΥ 25.06.1986

20. Βιεϊρίνια Αντρέ ΠΟΡ 24.01.1986
21. Μπίσεσβαρ Ντιέγκο ΟΛΛ 08.03.1988
27. Μίσιτς Γιόσιπ ΚΡΟ 28.06.1994
28. Σακχόφ Εβγκέν ΟΥΚ 30.11.1990
37. Χατζηστραβός Ζήσης ΕΛΛ 16.12.1999
42. Βουτσάς Χρήστος ΕΛΛ 31.07.2001
43. Καραμπέρης Θωμάς ΕΛΛ 29.01.2002
44. Γρόσδης Βασίλης ΕΛΛ 17.01.2002
46. Γιάξης Κυριάκος ΕΛΛ 03.04.2001
51. Τσιγγάρας Θεοχάρης ΕΛΛ 20.08.2000
52. Μανιώτης Σεραφείμ ΕΛΛ 17.05.2000
53. Μπαλογιάννης Κώστας ΕΛΛ 08.02.1999
61. Μελετίδης Τάσος ΕΛΛ 20.01.1999
63. Πουρνάρας Θόδωρος ΕΛΛ 25.02.2001
65. Κωνσταντέλιας Γιάννης ΕΛΛ 05.03.2003
66. Σαλαμούρας Αχιλλέας ΕΛΛ 15.01.2000
87. Κάνιας Αλμπέρτο ΙΣΠ 27.05.1987
90. Ενρίκε Πέδρο ΒΡΑ 16.06.1990
98. Ζαμπά Λέο ΒΡΑ 02.08.1998

  ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΙ
  9. Σφιντέρσκι Κάρολ ΠΟΛ 23.01.1997
11. Καρέλης Νίκος ΕΛΛ 24.02.1992
18. Λημνιός Δημήτρης ΕΛΛ 27.05.1998
25. Γκαργκαλατζίδης Αλέξης ΕΛΛ 12.04.2000
26. Ολιβέιρα Σέρτζιο ΠΟΡ 02.06.1992
36. Τζοβάρας Γιώργος ΕΛΛ 03.11.1999
47. Ακπόμ Τσούμπα ΑΓΓ 09.10.1995
50. Δούμτσης Γιώργος ΕΛΛ 04.03.2000
58. Γαϊτανίδης Αντώνης ΕΛΛ 18.03.2000

ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ. ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ.
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Το ταξίδι µας ξεκινά το 1973 µε την ίδρυση του 
πρώτου καταστήµατος αθλητικών ειδών στην 
∆υτική Ελλάδα, στα Ιωάννινα και πλέον 
µετράµε 15 υποκαταστήµατα και µια 
οµάδα-οικογένεια εκατό (100) και πλέον 
µελών που αγαπούν τον αθλητισµό, 
γνωρίζουν το αντικείµενο όσο κανείς  και είναι 
πάντα έτοιµα να σας εξυπηρετήσουν µε 
γνώµονα εσάς και τις ανάγκες σας. Γιατί στην 
οικογένεια του Hall Of Brands η καλή 
διάθεση, η ροπή στην εξειδίκευση, η θετική 
ενέργεια και η άψογη εξυπηρέτηση του 
ατόµου που επισκέπτεται τα καταστήµατα ή τις 
αθλητικές  εγκαταστάσεις µας, είναι πάντα 
προτεραιότητα.

ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΦΙΛΑΘΛΟΥΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ
ΕΚΠΤΩΤΙΚΟ ΚΟΥΠΟΝΙ ΑΞΙΑΣ 10€ ΓΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ

ΤΕΛΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ 100€ ΚΑΙ ΠΑΝΩ ΣΤΟ WWW.HALLOFBRANDS.GR
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ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ

Ισοπεδοτικός 
οικοδεσπότης!

43 νίκες σε 66 αγώνες μετράει ο Παναθηναϊκός 
όταν υποδέχεται τον ΠΑΟΚ με τριπλάσια γκολ 
από τον αντίπαλό του.
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Θ 
εωρητικά είναι από εκείνα τα παι-
χνίδια που χαρακτηρίζονται –κακώς 
διότι στην Ελλάδα έχουμε παρεξη-
γήσει την έννοια της λέξης, όπως 
την έχουν αποδώσει οι Βρετανοί- 

ντέρμπι. Πρακτικά όταν ο Παναθηναϊκός υποδέ-
χεται τον ΠΑΟΚ είναι σίγουρο κατά 66% ότι θα 
νικήσει και 90% ότι δεν θα ηττηθεί! Κοινώς το Τρι-
φύλλι έχει αποδείξει στη διάρκεια των ετών από τη 
θέσπιση της Α’ Εθνικής ότι είναι το αφεντικό των 
αναμετρήσεων με την ομάδα της Θεσσαλονίκης. 
Αρκεί κανείς να κοιτάξει μια ματιά στη στατιστική 
απεικόνιση.

Ο Παναθηναϊκός έχει αντιμετωπίσει τον ΠΑΟΚ για 
το πρωτάθλημα (και τα play offs) ως γηπεδούχος 
σε επίπεδο Α’ Εθνικής 66 φορές, είτε στο «Από-
στολος Νικολαϊδης», είτε στο Ολυμπιακό στάδιο. 
Συνολικά, οι γηπεδούχοι μετρούν 43 νίκες, άλλα 
16 παιχνίδια ανάμεσα στους δυο αποψινούς 
αντιπάλους έχουν τελειώσει ισόπαλα, ενώ οι φι-
λοξενούμενοι σ’ αυτά τα 59 χρόνια κατάφεραν να 
νικήσουν σε επτά! Και για να είμαστε ακριβείς στο 
γήπεδο νίκησαν ακόμα λιγότερες αναμετρήσεις, 
μόλις πέντε, αφού δύο τις πήραν στα χαρτιά. Το 
1972-73 διότι ο Παναθηναϊκός είχε τιμωρηθεί να 
μη συμμετάσχει σε δύο αγώνες λόγω επεισοδίων 
σε ντέρμπι με τον Ολυμπιακό και πρόπερσι στο 
ματς των play offs γιατί κάποιοι αποφάσισαν να 
κριθεί ο αγώνας στα δικαστήρια. Όσο για τα γκολ; 

Ο Παναθηναϊκός έχε σημειώσει 118 έναντι 43 του 
αντιπάλου του.

Αν κάτι μοιάζει να ξεχωρίζει από στατιστικής σκο-
πιάς σε αυτό το πλήθος των αναμετρήσεων είναι 
τρία μεγάλα σερί σε τρεις διαφορετικές δεκαετίες. 
Από τις 16 ισοπαλίες που υπάρχουν συνολικά 
οι επτά καταγράφηκαν σε ισάριθμες συνεχείς 
αναμετρήσεις μεταξύ 1974-75 και 1980-81! Δύο 
ακόμη πιο εντυπωσιακά σερί ωστόσο αντιστοιχούν 
σε συνεχόμενες νίκες του Παναθηναϊκού. Οκτώ 
που σημειώθηκαν μεταξύ 1990-91 και 1997-98 και 
11 πιο πρόσφατα, στο διάστημα μεταξύ 2002-03 
και 2010-11.

Οι πιο ξεχωριστές βραδιές
Με βάση τα παραπάνω, μόνο έκπληξη δεν προκα-
λεί το γεγονός πως ο Παναθηναϊκός έχει να επιδεί-
ξει ουκ ολίγες επιβλητικές νίκες με σκορ... για όλα 
τα γούστα στα 59 χρόνια που υποδέχονται τους 
«ασπρόμαυρους» . Η... κορωνίδα τους είναι το 5-0 
με το οποίο μάλιστα… φιλοδώρησαν τον ΠΑΟΚ όχι 
μια αλλά τρεις φορές! 

Πάντως, αυτές δεν ήταν και οι μοναδικές... 
πεντάρες, αφού την περίοδο 1991-92 το τελικό 
αποτέλεσμα ήταν 5-1, ενώ εννιά χρόνια αργότερα 
ακολούθησε ένα 5-2, ενώ στο… μενού υπάρχουν 
και δυο «τεσσάρες».

ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
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ΚΥΡΙΑΚΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2019ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ

Πολυφωνία στο σκοράρισμα
Είναι λογικό πως με τόσες νίκες και τόσα γκολ, 
αντίστοιχα πολλοί είναι και οι ποδοσφαιριστές που 
έχουν γράψει το όνομά τους στη λίστα με τους 
σκόρερ των σχετικών αναμετρήσεων. Προκύπτει 
λοιπόν μια πολυφωνία αφού οι παίκτες που έχουν 
πανηγυρίσει τουλάχιστον μια φορά για γκολ που 
έχουν σημειώσει στη Λεωφόρο ή στο ΟΑΚΑ, απέ-
ναντι στον ΠΑΟΚ, είναι συνολικά 71.

Ξεχωριστή… σχέση ο Μπεργκ
Ανάμεσά τους ασφαλώς συναντάμε «μυθικές» 
φυσιογνωμίες της ιστορίας της ομάδας που έχουν 
γράψει την δική τους ιστορία με την πράσινη 
φανέλα και η συχνότητα με την οποία έχουν 
γράψει το όνομά τους ως σκόρερ εναντίον  του 
ΠΑΟΚ είναι τέτοια που τους κάνει να ξεχωρί-

ζουν στατιστικά και σε αυτήν την κατηγορία. Δεν 
αποτελεί ασφαλώς έκπληξη το γεγονός ότι στην 
κορυφή της σχετικής λίστας «συγκατοικούν» δύο 
εμβληματικοί σκόρερ του «τριφυλλιού», ο Δημή-
τρης Σαραβάκος και ο Κριστόφ Βαζέχα οι οποίοι 
έχουν σημειώσει από εννιά γκολ έκαστος. Είναι 
αξιοσημείωτο ωστόσο το γεγονός ότι με μόλις 
3,5 χρόνια  παρουσίας στην ομάδα στην τρίτη 
θέση έχει προλάβει να αναρριχηθεί ο Μάρκους 
Μπεργκ φτάνοντας συνολικά τα πέντε και έχοντας 
αναπτύξει μια… ξεχωριστή σχέση με τον αποψινό 
αντίπαλο του Παναθηναϊκού. Στην τέταρτη θέση 
βρίσκεται ο Μίμης Δομάζος με τέσσερα τέρματα 
ενώ ακολουθούν οι Ανδρέας Παπαεμμανουήλ, 
Δημήτρης Θεοφάνης και Γιώργος Χ. Γεωργιάδης, 
που έχουν παραβιάσει την εστία του ΠΑΟΚ από 
τρεις φορές.

	 ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 ΣΚΟΡ	 ΣΚΟΡΕΡ

1959-60 1-0 Πανάκης 74’

1960-61 2-0 Παπαεμανουήλ 30’-42’

1961-62 3-1 Θεοφάνης 16’, Χολέβας 34’,Μπενάρδος 36’/ Συμεωνίδης 87’

1962-63 2-1 Δομάζος 16’, Παπαεμανουήλ 58’/ Γιακουμής 24’

1963-64 4-0 Πανάκης 19’, Θεοφάνης 25’-75’, Ραφτόπουλος (αυτ.) 72’

1964-65 2-0 Ανδρέου 20’, Παπουτσάκης 82’

1965-66 2-0 Δομάζος 63’, Καμάρας 80’

1966-67 0-0 -

1967-68 1-0 Ροκίδης 16’

1968-69 2-0 Γονιός 28’, Αθανασόπουλος 42’

1969-70 1-1 Ροκίδης 29’/ Αφεντουλίδης 45’

1970-71 3-0 Χατζηανδρέου 8’-31’, Δομάζος 60’

1971-72 1-0 Φυλακούρης 9’

1972-73 0-2 (α.α.)

1973-74 3-2 Δομάζος 28’, Γραμμός 34’, Βερόν 88’/ Κερμανίδης 20’, Τσακιρόπουλος 87’

1974-75 1-1 Ελευθεράκης 21’/ Σαράφης 31’

1975-76 1-1 Αντωνιάδης 24’/ Αναστασιάδης 20’

1976-77 0-0 -

1977-78 0-0 -

1978-79 2-2 Γκόμεζ 29’, Ελευθεράκης 62’/ Κερμανίδης 32’, Κωστίκος 60’

1979-80 0-0 -

1980-81 0-0 -

1981-82 2-1 Κουρόπουλος 61’, Γαλάκος 75’/ Δημόπουλος 50’

1982-83 2-0 Κόβης 20’, Μαυρίδης 83’

1983-84 0-0 -

Η ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΟΚ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ
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	 ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 ΣΚΟΡ	 ΣΚΟΡΕΡ

1984-85 0-1 Πάπριτσα 80’

1985-86 5-0 Χαραλαμπίδης 25’, Μαυρίδης 45’, Ζάετς 48’, Ρότσα 62’, Σαραβάκος 89’

1986-87 0-0 -

1987-88 2-1 Αντωνίου 35’, Βλάχος 45’/ Αλεξανδρίδης 88’

1988-89 1-0 Σαραβάκος 25’

1989-90 2-2 Σαραβάκος 68’, 74’/ Λαγωνίδης 5’, Μαλιούφας 14’

1990-91 3-0 Αντωνίου 36’, Σαραβάκος 39’, Βλάχος 56’

1991-92 5-1 Σαραβάκος 35’-43’-84’-88’, Φρατζέσκος 60’/ Τουρσουνίδης 54’

1992-93 5-0 Φρατζέσκος 15’, Βαζέχα 19’-31’-65’, Καπουράνης 30’

1993-94 2-0 Βαζέχα 6’-79’

1994-95 3-0 Μαραγκός 14’- 49’, Χριστοδούλου 45’

1995-96 2-0 Μπορέλι 23’, Γεωργιάδης Γ.Χ. 51’

1996-97 5-0 Βαζέχα 5’-62’-64’, Γκούμας 38’, Νασιόπουλος 68’

1997-98 3-1 Γεωργιάδης Γ.Χ. 20’- 69’, Γεωργιάδης Γ.Σ. 88’/ Μαραγκός 83’

1998-99 0-1 Φρατζέσκος 38’

1999-00 1-1 Γκούμας 56’/ Νάγκμπε 78’

2000-01 5-2
Βαζέχα 13’, Φλίπσεν 43’, Ολισαντέμπε 52’ , Μπασινάς 68’, Βλάοβιτς 78’/ Γεωργιάδης Γ.Χ.  44’ , 
Ναλιτζής 85’

2001-02 1-2 Κόλκα 7’/ Οκκάς 69’, Κωνσταντινίδης 84’

2002-03 1-0 Λυμπερόπουλος 52’

2003-04 3-0 Παπαδόπουλος 20’, Μικαέλσεν 36’, Γκούμας 44’

2004-05 2-1 Γκούμας 38’ , Κωνσταντίνου 86’/Ανδράλας 34’

2005-06 1-0 Μάντζιος 14’

2006-07 2-1 Ίβανσιτς 66’, Σαλπιγγίδης 87’/ Σεγκέρα 88’

2007-08 2-0 Καραγκούνης 43’, Σαλπιγγίδης 84’

2008-09 3-0 Βύντρα 50’-56’, Μάντζιος 59’

2008-09 playoffs 4-1 Καραγκούνης 36’, Γκάμπριελ 41’, Σαλπιγγίδης 59’, Πετρόπουλος 90’ / Αναστασάκος 64’

2009-10 2-1 Κατσουράνης 24’, 70’/ Βιεϊρίνια 39’

2010-11 1-0 Βύντρα 20’

2010-11 playoffs 1-0 Ζιλμπέρτο 74’

2011-12 0-2 Λίνο 51’, Σαλπιγγίδης 83’

2011-12 playoffs 2-0 Τοτσέ 62’, Κλέιτον 86’

2012-13 2-0 Ζέκα 51’, Βιτόλο 84’

2013-14 2-1 Τριανταφυλλόπουλος 47’, Νάνο 57’ / Αθανασιάδης 90’

2013-14 playoffs 1-1 Πέτριτς 20’ / Σαλπιγγίδης 84’

2014-15 4-3 Μπεργκ 27’-70’-87’, Καρέλης 63’ / Αθανασιάδης 42’, Σκόνδρας 60’, Νομπόα 94’

2014-15 playoffs 2-0 Μαυρίας 10’, Καρέλης 28’

2015-16 2-2 Μπεργκ 10’, Καλτσάς 51’ / Τσίμιροτ 56’, Πέλκας 67’

2015-16 playoffs 1-1 Μπεργκ 46’/ Χαρίσης 49’

2016-17 1-0 Λουντ 69’

2016-17 playoffs 0-3 στα χαρτιά

2017-18 0-3 Πρίγιοβιτς 27’, 65’, Σάκχοφ 84’

ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
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Φωτό 1:  Χρονικά πρώτη ήταν η πιο ξεχωριστή σεζόν στην ιστορία της πρώτης κατηγορίας, το 1963-64 όταν και κατακτήθη-
κε το πρώτο και μοναδικό αήττητο πρωτάθλημα. Μαθηματικά η εξασφάλιση του τίτλου ήρθε στις 19 Απριλίου 1964 
όταν ο Παναθηναϊκός υποδέχθηκε τον ΠΑΟΚ στη Λεωφόρο και επικράτησε με 4-0. Ήταν η πρώτη ευρεία νίκη 
του Τριφυλλιού, η οποία ήρθε με τον Παναθηναϊκό να… κατατροπώνει τον ΠΑΟΚ, όπως έγραφε πρωτοσέλιδα η 
«Αθλητική Φωνή» της εποχής.

Φωτό 2:  Μια άλλη ξεχωριστή περίοδος για το ελληνικό ποδόσφαιρο και τον Παναθηναϊκό, το 1970-71, τη σεζόν του έπους 
του Γουέμπλεϊ, οι Πράσινοι επικράτησαν άνετα με 3-0 του ΠΑΟΚ. Στη φωτογραφία ο Τότης Φυλακούρης μαρκά-
ρεται από τον Γιώργο Κούδα, με τον Κώστα Ελευθεράκη να παρακολουθεί.

Φωτό 3:  Την περίοδο 1985-86 ο Παναθηναϊκός διέλυσε 5-0 τον ΠΑΟΚ, χρονικά στην πρώτη πεντάρα των αναμετρήσεων. 
Στη φωτογραφία ο Κώστας Αντωνίου δημιουργεί επικίνδυνη κατάσταση για την εστία του ΠΑΟΚ.

Φωτό 4:  Στις αρχές της δεκαετίας του ’90 ο Παναθηναϊκός «έγραψε» δύο σερί 5άρες σε ματς του ΟΑΚΑ απέναντι στον 
ΠΑΟΚ. Εδώ ο Κριστόφ Βαζέχα, πρωταγωνιστής των αγώνων, επιτηρείται από τον Αλεξίου. 

Φωτό 5:  Στη δεκαετία του 2000 σε ένα πολύ «γεμάτο» παιχνίδι τη σεζόν 2000-01 ο Παναθηναϊκός επικράτησε 5-2 του 
ΠΑΟΚ. Στη φωτογραφία ο Καρλ Χάιντς Φλίπσεν, εκ των πρωταγωνιστών του αγώνα, μαρκάρεται από τον Παντελή 
Καφέ.

Φωτό 6:  Δέκα χρόνια πίσω ο Γιώργος Καραγκούνης άνοιγε το… χορό των γκολ στο 4-1 της νίκης του Τριφυλλιού (εδώ με 
τον Λίνο να τον μαρκάρει).

ΚΥΡΙΑΚΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2019ΜΙΝΙ ΑΛΜΠΟΥΜ
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Οι μεγάλες νίκες 
του Παναθηναϊκού
Ενόψει της αποψινής αναμέτρησης με τον ΠΑΟΚ ξεχωρίσαμε μερικές από τις πλέον παραγωγικές νίκες 
του Παναθηναϊκού. Δεν είναι και λίγες! Στο βάθος των ετών οι Πράσινοι έχουν «φιλοδωρήσει» το Δικέφα-
λο με ουκ ολίγα γκολ. Νίκες με πέντε γκολ διαφορά, με τέσσερα, με τρία.

2

4 6
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ΚΥΡΙΑΚΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2019SuperLeague

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

23η αγωνιστική Η επόμενη αγωνιστική (24η)

GOALS ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΤΟΣ - ΕΚΤΟΣ

# ΟΜΑΔΑ ΑΓ. ΒΑΘΜ. + - ΔΙΑ. Ν Ι Η Ν Ι Η Ν Ι Η

1 ΠΑΟΚ 22 58 46 11 +35 19 3 0 11 1 0 8 2 0

2 Ολυμπιακός 22 51 45 14 +31 16 3 3 10 1 1 6 2 2

3 ΑΕΚ 22 43 37 13 +24 14 4 4 9 2 1 5 2 3

4 Ατρόμητος 22 40 32 20 +12 11 7 4 6 3 1 5 4 3

5 Άρης 22 34 26 21 +5 10 4 8 5 2 3 5 2 5

6 Παναθηναϊκός 22 31 28 19 +9 10 7 5 7 3 0 3 4 5

7 Παναιτωλικός 22 30 26 28 -2 8 6 8 5 4 2 3 2 6

8 Ξάνθη 22 27 16 17 -1 6 9 7 4 3 4 2 6 3

9 Λαμία 22 27 19 27 -8 7 6 9 5 3 3 2 3 6

10 Πανιώνιος 22 26 21 31 -10 7 5 10 5 3 4 2 2 6

11 Αστέρας Τρίπολης 22 22 17 27 -10 6 4 12 4 2 5 2 2 7

12 ΑΕΛ 22 22 20 28 -8 5 7 10 4 4 3 1 3 7

13 ΠΑΣ Γιάννινα 22 20 15 32 -17 6 2 14 5 2 4 1 0 10

14 Λεβαδειακός 22 19 13 28 -15 5 4 13 4 2 5 1 2 8

15 ΟΦΗ 22 17 20 37 -17 3 8 11 3 4 4 0 4 7

16 Απόλλων Σμύρνης 22 9 10 38 -28 2 3 17 1 2 7 1 1 10

•   Από τον ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ αφαιρέθηκαν έξι (6) βαθμοί από τον βαθμολογικό πίνακα του τρέχοντος πρωταθλήματος σε εφαρμογή α) της 
υπ’αριθ. 09/25.05.2018 απόφασης της Ε.Ε./Ε.Π.Ο. σχετικά με τις ποινές επί μη αδειοδότησης με ισχύ για την αγωνιστική περίοδο 2018-
2019 και β) της από 27/06/2018 απόφασης του Δευτεροβάθμιου Οργάνου Αδειοδότησης που αφορούσε στη χορήγηση άδειας της εν λόγω 
ΠΑΕ στο Πρωτάθλημα της Α’ Εθνικής Κατηγορίας (άδεια Super League).

•  Από τον ΠΑΟΚ αφαιρέθηκαν δύο (2) βαθμοί από τον βαθμολογικό πίνακα του τρέχοντος πρωταθλήματος σε εφαρμογή των α) υπ’ αριθ. 
86/29.03.2018 απόφαση του Πρωτοβάθμιου Μονομελούς Πειθαρχικού Οργάνου της Super League, β) υπ’ αριθ. 23/22.04.2018 απόφαση 
της Επιτροπής Εφέσεων / Ε.Π.Ο. και γ) υπ’ αριθ. 56/03.05.2018 απόφαση του Διαιτητικού Δικαστηρίου Ποδοσφαίρου / Ε.Π.Ο. 

•  Από την ΑΕΚ αφαιρέθηκαν τρεις (3) βαθμοί, σε εφαρμογή της υπ’ αριθ. 60/19.10.2018 απόφασης της Επιτροπής Εφέσεων/ΕΠΟ (υπ’ αριθ. 
165/12.10.2018 πρωτοβάθμια απόφαση του Μονομελούς Πειθαρχικού Οργάνου της Super League).

Άρης – ΑΕΚ Χθες

ΠΑΣ Γιάννινα – Ξάνθη Χθες

ΟΦΗ – ΑΕΛ 15:00

Ατρόμητος – Πανιώνιος 16:00

Λεβαδειακός – Λαμία 17:15

Παναθηναϊκός – ΠΑΟΚ 19:00

Αστέρας Τρίπολης – Παναιτωλικός 19:30

Απόλλων Σμύρνης - Ολυμπιακός Αύριο 19:00

Ξάνθη – Αστέρας Τρίπολης 09/03 16:00

ΑΕΛ - Λεβαδειακός 09/03 17:15

ΑΕΚ – Παναθηναϊκός 09/03 19:30

Απόλλων Σμύρνης – ΟΦΗ 10/03 16:00

ΠΑΟΚ - Ατρόμητος 10/03 17:15

Λαμία – ΠΑΣ Γιάννινα 10/03 19:00

Ολυμπιακός - Άρης 10/03 19:30

Παναιτωλικός – Πανιώνιος 11/03 19:00
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